

2-ch.ru — Lurkmore

Эта статья про старый Тиреч с Виталиком; про новый Сосач с Абу см. [2ch.hk](#).

Два-ч (*Дватиреч, Тиреч, Тирач, Педальный Подтирач, Педальчан, Майкач*) — **имиджборд**, ставивший своей целью заменить собой милый **Двач**, пусть и с несколько иным доменом. Название появилось, судя по всему, по причине прочтения имени домена «напрямую» — «два, тире, ч». Встречаются также названия «чертасдвач», «новодвач», «лжедвач», «фейлодвач» и даже «двадефисч». Попытка позиционировать себя как полноценную замену старому Двачу, но всем понятно, что это **былинный отказ**. В конце концов помер, переродившись в сосач.

Администрация

Основные статьи: [Виталик](#), [Тинувиэль](#), [Педальная бригада](#)



Тиреч при Виталике

Борда, появившаяся по адресу 2-ch.ru, стала набирать популярность в начале мая 2009 года, когда её стали заселять лишившиеся приюта **Ментачеры**. На заре своих времён Тиреч пытался позиционировать себя как полноценную замену старому Двачу, подгонялся под него по дизайну, копировал набор досок, но уже тогда всем было понятно, что это **былинный отказ**. Хотя администратор, которого знали под именем Виталик продолжал упорствовать до самого конца своего правления.

Однако, любви за «воскрешение» двача администрация новой борды у анонов не снискала. Битарды всячески траллировали и унижали Виталика (не без причины), придумывая ему всевозможные обидные прозвища, а так же другими способами. Не выдержав довлениа Августина передала сайт **макаке**.

Правление Августины

Основная статья: [2-ch.ru/Летопись](#)

Маскоты

Полноправным **маскотом** Тиреча считалась **Криппи-тян**. Но со свежими артами как-то не очень, так как почти все умелые художники-куны, будучи одновременно **анимешниками**, немножко съебали на **Бчан** с Нульчаном и пока возвращаться не спешат. **Sad but true**.

Впрочем, треды рисовача висят на нулевой почти 50% времени, но маскотов почти никто не рисует. Кто знает, может, они, как и всякие троллфейсы, уже всех заебали?

Некоторое время на доске ошивался перекрашенный **Нуль-кот**, так как на **Нульчане** он всех уже давно заебал^[why so?]. Впрочем и тут он не прижился.

В последние дни 2009-ого года появился маскот-имперсонация для Виталика — принцесса Августина. **Трап**. Работали несколько художников, поэтому одежда и все прочее варьируются, общие черты — розовые волосы и **МПХ**. **Казалось бы**, причём тут **m♥vt?** Вариант с принцессой-истеричкой (**без хуйца**) одобрял сам Виталик.

Камвхоры

41год-сама

Раскрылась на Два-че 19.06.09. Знаменита тем, что любит



Интернациональная борда

«Смотрите, я воскресил Двач!»

— *Виталик*

[2-ch.ru](#)
Суть Тиреча

Sup/b/ 24.06.09



Мертва пионерка

Сорокалетняя пизда

показывать свою пизду, короткометражные шлик-кинофильмы, но при этом ни разу не показала сиськи. В первом треде рассказала, что на [двачах](#) уже более года, что имеет двух сыновей (один из которых [ВоВ-задрот](#)) и мужа, одобряющего её камхоринг. В ночном треде 22.06.09 — 23.06.09 попросила скрипты для борьбы с [сажей](#), после чего аноны обратили внимание на загадочное исчезновение сажи из её тредов. Что породило некоторое негодование на тему анальной модерации Два-ча. Сажа, говно, нигры и расчлененка присутствовали в её тредях с самого начала, но с завидным постоянством удалялись.

Была замечена 31.12.10 под канун нового года, где опять показывала письку, собирая сотни ненависти, любви и сажи. Несколько тредов были созданы уже в новом году 01.01.11 и 02.01.11. Последний тред был как всегда завален трупами.

Николь-тян и БДСМ-лоли

28 июня 2009 г появились Пикачу-тян («Николь — тренер покемонов») и БДСМ-лоли. Камхоринг был намного годнее, чем у 41-сама выше. Цитата анонимуса из ночного тред: «камхора понравилась тем, что проявила чуточку индивидуальности (покемон тренер как никак), а не просто мясо всем тут показывала, как большинство предыдущих делали. да и по ответам вроде не совсем тп, присутствует адекватность». Алсо есть подозрение, что после тред она тихо и печально стала героем. Это чистый домysel, но такие дела (см. архив ночного тред).

Братишка

Пизданутый на голову, замеченный не только на пиратирече, но и на всём постдвачном пространстве. Выполняет ЛЮБЫЕ реквесты, связанные с поеданием говна, выпивания мочи, мазохизмом и прочими радостями.

Маска-тян

Основная статья: [Маска-тян](#)

Ashley

Основная статья: [Ashley](#)

Ошейник-тян

Основная статья: [Ошейник-тян](#)

Гукиняша

Тянка-азиатка с пледом и чаем. Не показала мяса совсем и не получила того внимания, которого хотела. Быстро слилась.

Мемы



Ну это пока...

Форс лета 2009 года, представляющий собой макрос с [Доктором Зло](#) и подписью «Ну это пока...». Употреблялся форсерами, как всегда, невпопад, за что заслужил ненависть Анонимуса.

Стивен Фрай

Очередной форс 2009 года, изображающий английского актёра [Стивена Фрая](#) с макросом «начнём с того, что ты пиздоглазое мудило». [Что характерно](#), для макро был использован кадр из [видео](#), где Стивен поздравляет GNU с 25-летием на фоне макбука. В январе ~~2016~~ 2012 пикча пережила всплеск

популярности на этом вашем [Пикабу](#): под постом о разборке SSD-накопителя топовым стал комментарий с прикреплённым сабжем, и из-за этого [Гугл](#) по запросу «как разобрать SSD» первой картинкой предлагал именно ехидного Фрая, что породило массу лулзов.



Сферическая в вакууме

Братишка



Выполняет реквест



Рекурсия

Рекурсия

Крутой Петян

Форсед-мем, возникший летом 2009 года, но успевший набрать популярность в /b/. Суть такова: пользователь может играть лесными эльфами, охраной дворца и элдеем если в тред или посте проскакивало слово «**тян**», то постилась картинка с Петей-суперменом и надписью на ней «Тян? Крутой Петян!». По утверждениям некоторых, это должно было приучить анонимусов не злоупотреблять именными суффиксами. Но на деле же это просто унылый форс. Алсо, последовали различные вариации на тему Петяна, например «Тян? Крутой Костян!», «Тян? Повелитель египтян!» или «Тян Любомир. Вы его звали?».

ВВС Украины

Очередной унылый мем, аналогичный по действию с [лопатой](#).



Версия с [Мамоновым](#).

Двачинка

Насикомое, изготовленное из влажной салфетки и [продвигавшееся](#) на роль официального маскота Два-ча и «легендарного (!) мема» в 2009 году. Утверждалось, что двачинка детектирует [рак](#), заставляя его [злиться и негодовать](#) при её виде. Крайне желало попасть на луркмор. Мечты сбываются.



Двачинка



Ракодил

Форсед-мем, зародившийся на Два-че и популярный на Сеймчане, Апачане и отчасти на Нульчане.

В январе 2010 года в /а/ Тиреча была запощена пикча с крокодилом Геной, закатившим глаза, подписанная «[Наркоман штоле, сука?](#)». Потом в /b/ в каждый тред какая-то программа постила его. Кто-то решил, что форс ракодила происходит с [Оланета](#), поэтому на протяжении нескольких дней на Оланете на каждый пост также отвечала морда ракодила.

На [Апачане](#) ракодил получил вторую жизнь, когда некий [форсер](#) начал плодить over 9000 различных фотожаб с крокодилом Геной. Вскоре к форсу подключились и простые аноны, в результате чего ракодил сейчас удостоен [свыше 300](#) различных фотожаб.

Изначально форс был уныл и однообразен, но с появлением разнообразных фотожаб в конце 2010 года стал претендовать на некий [сорт](#) вина. Впрочем, затем вновь выродился в унылое говно, столь почитаемое обитателями Апачана и постящееся в рандомные треды. Позднее ракодилом была завайпана демотивация, что заставило [Апача](#) ввести на время недокапчу и оставить пару унылых сообщений в своём стандартном стиле скрытия собственного баттхерта тупыми шутками. В январе 2011 года ракодилом стали засирать Youtube. В марте 2011 года его можно было заметить и на [Нольдваче](#).



[Дореволюционная Некромант версия.](#) [штоле, сука?](#)

Детонация воды

В апреле 2010 в результате [аварии](#) в Мексиканском заливе разлились [сотни нефти](#). Причем закупорить дырку в земле не могли несколько месяцев. Анон, естественно, радовался сему событию и,

предвкушая скорый **БП**, настроил десятки тредов, ушедших в бамплимит. В одном из таких тредов антон написал о желании ВР взорвать **бомбуэ** на дне моря и о том, что это может вызвать детонацию воды. Естественно, такая лютая антинаучная хуита не могла не понравиться анону, после чего начался неистовый форсинг воды, которая может сдетонировать.

ЧСХ, эта идея рассматривалась в романе **советского** писателя-фантаста Александра Казанцева «**Фаэты**» ещё за 30 лет до этих ваших **интернетов**.

Карп и Карасик

Хотя полноценными мемами эти рыбки и не стали, но периодически вспоминаются анонимусом при подходящем случае.

Карп в пакете в пакете родился в пакете из пасты одного битарда, который пожалел рыбёху, умученную великовозрастным братом-амбалом прямо в пакете. Копипаста:

Привет, антончик. Тут такое дело. Лучше бы мой **брат умер**. Он пьяный пришел домой. Зашел на кухню. А там на столе **в пакете карп в пакете**. Еще живой. Мама купила только что. Казалось бы — ну лежит себе и лежит. Еще жив и потому еще шевелится в пакете. Так вот мой брат его забил кулаками досмерти. В кашу. Вся кухня в крови. Руки брата тоже. Истерика мамы. Такая картина — словами не передать. Брату 39. Мне — 24. Мама — в шоке. Весело живем, товарищи.

С тех пор выражение «в пакете карп в пакете» обозначает стилистическую ошибку или случайное дублирование куска текста или стилистическую ошибку.

Карасик совсем даже и не рыба, а фамилия анона, который попросил /b/ придумать ему новую фамилию в посте, заканчивающимся на дабл, и первый же дабл **предложил фамилию Карасик**, что отправило тред в бамплимит. После этого Карасик стал символом дабла и часто содержится в посте, претендующем на оный (особенно в тредах-**рулетках**).

Карасик также занимает важное место в трудах классика русскоязычной вьетнамской литературы **Ли Вонг Яна**.

Пердачелло

См. также: **Копипаста:Признание отцу**

Унылый раковый форс, суть которого — изощрение над русским языком и изменение более привычного слова «**пердак**» на итальянский манер. Изначально форсился на Тирече в качестве платинового треда, но потом форсеру наскучило, и он стал употреблять слово по поводу и без.

Изначальная копипаста:

Привет, Двач. хикки-кун репортин ин. вопрос. как мне развести свою тянку на секас в пердачелло? пикча какбэ пикрелэйтид.

Некоторое время спустя, форсинг на Тирече был продолжен с новой силой и трансформировался в т. н. «пердачелло-треды». «В пердачелло» в точности повторило судьбу «**батхерта**» и «**бугурта**», и стало заменяться на эвфемизмы, всенепременно пишущиеся **КАПСБОЛДОМ** и постящиеся с **ПеКа-фейсом**:

— Как насчёт **ВЕЧЕРИНКИ НА ЗАДНЕМ ДВОРЕ?**

— А там будут **НАКАЛЫВАТЬ МЯСО НА ШАМПУР?** — Нет, там будут **РАСКУМАРИВАТЬСЯ МЯСНОЙ ИГЛОЙ В ТУХЛУЮ ВЕНУ**. — Главное, чтобы там до **ПЕРЕСТРЕЛКИ КОЖАНЫМИ ПУЛЯМИ В СУМЕРКАХ** дело не дошло. —



Тот самый тред

Тот самый тред



Тем временем на Нульчане...

Тем временем на Нульчане...



Тот самый тред

Тот самый тред



Сабж на фоне **ковра** смотрит настороженно и в то же время печально, явно что-то предчувствуя.

Сабж на фоне **ковра** смотрит настороженно и в то же время печально, явно что-то предчувствуя.

Стоп-стоп, здесь что, **ЗАПУСКАЮТ ШАТТЛ В ЧЕРНУЮ ДЫРУ?** — А может быть **ЗАЙДЁМ С ЧЁРНОГО ХОДА?**

и так далее. Длина тредов ограничивается лишь настойчивостью и фантазией форсеров, до бамплимита дело доходит крайне редко.

Алсо, в любой тред, хоть как-то затронувший или вообще не затронувший тему, близкую к сабжу, рано или поздно врывались один за другим аноны и трансформировали его в «пердачелло-тред». Отвечать на такую активность было принято «О господи, только не это снова!»

Творобушек

Мэдскиллз, созданный неким **Петькой Золотарёвым** и упорно форсившийся группой троллей сначала ещё на **педальном** Тиречике, потом перетёкший на **Нульчан**, оттуда во **вконтактик**, но грандиозный форс пошёл уже на Абучане, тогда, когда пизданула **Фукусима** и появились «Чернобушек», «Плутобушек» и «Фукусимушек», олицетворяющие **Двач.со**, **Нульчан** и **Бчан** соответственно, после чего был форс, и школота наклепала в фотошопе кучу других версий Воробушков (фотобушек, **петушобушек**, **куклоёбушек** и т. п.). Представляет собой какой-либо предмет, на который наложены, в пайнте или фотошопе, нарисованные глазки, клюв и ножки воробья, пикча снабжается надписью «%objectname%бушек: сочетание %objectname% и воробья!1».



Веб-комикс.

Творобушек



Сочетание воробья и воробья!1

Чернобушек



Сочетание алутона и воробья!1

Плутобушек



Сочетание алутона и воробья!1

Фукусимушек



Сочетание кавалерской радиации и Воробья

Оригинальная пикча с Творобушком.

Чернобушек

Плутобушек

Фукусимушек

ПЕТУШОБУШЕК



Сочетание микроборды и Воробья

Чернобушек + Плутобушек



Делитесь в СРАЖОФАГ

Чернобушек + Фукусимушек



Братья на все



Нульчобушек

На десктоп!

Уёбушек



Отсюдошек!1

ПЕТУШИНКУ



Сочетание шинку и петуха!1

Наркоманушек



Сочетание омича и полубка



Яблобушек - сочетание аэролинга петуха дробля и воробья

Петушинку

Наркоманушек

Яблобушек



[IRL](#)

Рейды на My.Mail.ru

Основная статья: [Мой мир](#)

Впрочем, кроме засилья рака и анальной модерастии на тирече временами случались и вины. Наиболее отличительным является забег на хомячков Моего мира с целью выставления их фоточкам низких оценок.

Геты

Основная статья: [Два-ч/Геты /b/](#)



2-ch

2-ch.ru 2ch.hk A Au Au/Конференция Bb Biz Bo Cruel Addict D Drawhore Fg Fl Ga Ja Mariyumi MISS HOLLYWOOD Mu Po R Rf S Sonyagate Vg Wh Winged Doom Wm Ёж ненависти А то! Агния Сергеюк Азис Альберт Акчурин Баттхерт-греды Белоцерковская Блевотина-кун Будь мужиком Валюты имиджборд Взрывы в метро Виталик Владимир Тимухиний Воник Бору 2ch.kk Барса со стороны панону Дас и Altogether

Владимир Гурчинский Бонни Геты ЗСП.ПК Голос со стороны параша Два-ч Апогешег
Дима Зубов Евгения Ли Император двачей Исповедь проститутки Короткоствол-кун
Криппи-тян Марина Коваль Маска-тян Метатели колёс Метро на МКАД Мой мир
Молния-кун Нанодесу Немыто-тян Ничоси Нургалиев разрешил Омич-полуёбок
Осты имиджборд Ошейник-тян Пацаны-пацанчики Педальная бригада Пидорнутые
Покрытия Попобава Сашко Солевая Сходка анонимусов Сэна Тинувиэль Умерший брат
Фоломкин Хабаровские живодёрки Хабаровские педофилы Школьница-тян Юлия Дмитриева



Имиджборды

Wakaba 1chan 2-ch.ru 2ch 2ch.hk 2channel 410chan 4chan A Altogether
Anonymous Directory Apachan B Bo Boku no Pico Brchan Brofist Bump Butthurt
Combo breaker Cool story bro Creepy threads D Drawhore Duckroll Facepalm Fg Fl
Forever Alone Futaba GIF GTFO Gununu I see what you did there I2P In before Int
Internet Hate Machine It's Raping Time! ITT Ja Low Orbit Ion Cannon Moar Mu
Not Your Personal Army O RLY? OBEY Oh noes Oh, exploitable! Olanet Overchan
Paper Child Pepe the Frog Pic related Polandball Prepare your anus Project Chanology
Project Chanology/В России Project N.I.G.R.A. PS3 has no games R Rage Comics Rarjpeg Rf
RGHost Rick Roll S Sage The Xynta There are no girls on the Internet Tr Uchan UWBFTP
Vg Wh Wishmaster X, X everywhere YOBA ZOMG TEN REI Øchan Анимешник Анонимус
Анонимус доставляет Бамплимит Банхаммер Бесплатный хостинг картинок Битард
Битардск Богиня Быдло-кун Вайп Валюты имиджборд Вин Во все поля
Война имиджборд Все ебанулись Гайдзин ёнкама Гельминтарий Гет Двач